
(navesti sponzoriranca)

(v nadaljevanju te izjave:
SPONZORIRANEC)

Izjava o seznanitvi sponzoriranca z določili sponzorske pogodbe za podporo projektov v okviru razpisa Živeti s pristaniščem 2025

S podpisom te izjave spodaj podpisani _____ izjavljam, da sem seznanjen in soglašam z naslednjimi določbami:

- družba Luka Koper, d. d., ki nastopa v vlogi sponzorja, je družbeno odgovorno podjetje, ki na podlagi Strategije na področju sponzorstev in donacij zasleduje tri cilje: družbeno odgovornost, krepitev blagovne znamke in komercialni interes;
- v primeru, da bo sponzoriranec na podlagi razpisnih pogojev izbran na razpisu Živeti s pristaniščem 2025, se sponzoriranec zavezuje, da bo za sponzorja opravil promocijske oz. sponzorske aktivnosti, navedene ob prijavi na predmetni razpis;
- da mora sponzoriranec v primeru, da ne izvede projekta, na podlagi katerega je bil izbran na razpisu Živeti s pristaniščem 2025, o tem takoj pisno obvestiti sponzorja in do predvidenega sponzorskega zneska po pogodbi ni upravičen;
- da so podlaga za izplačilo sponzorskih sredstev dokazila o izvedenih sponzorskih aktivnostih s strani sponzoriranca; dokazila se priložijo računu. Če računu niso priložena dokazila o opravljenih sponzorskih aktivnostih, ima sponzor pravico zavrnil račun;
- sponzoriranec se zavezuje, da bo sponzorja predstavljal v pravi in priznani podobi ter prispeval k njegovi pozitivni promociji. Prav tako se sponzoriranec zavezuje, da bo naredil vse, kar je v njegovi moči, da ne bo prišlo do kakršnihkoli dejanj ali izjav v javnosti ali medijih ali drugje, ki bi lahko škodile ali kakorkoli krnile ugled ali interese sponzorja. Šteje se, da so ugled ali interesi sponzorja okrnjeni, četudi v medijih sponzor ni neposredno omenjen, vendar se piše oz. omenja negativne okoliščine glede sponzoriranca. Omenjanje takšnih okoliščin glede sponzoriranca ali neposredno glede sponzorja predstavlja odpad kavze, zaradi katere je bila sponzorska pogodba sklenjena. V tem primeru je dolžan prejeta sponzorska sredstva vrniti;
- da imata tako sponzoriranec kot sponzor pravico pisno odstopiti od pogodbe brez odpovednega roka, in sicer v primeru, ko nasprotna stranka bistveno krši pogodbo, pri čemer mora vsaka od njiju pred odstopom od pogodbe predhodno nasprotni stranki s

pisnim opozorilom dati možnost, da kršitve odpravi; rok za odpravo kršitve je 15 delovnih dni;

- da ima sponzor pravico brez kakršnih koli odškodninskih obveznosti ali drugih nadomestil do sponzoriranca odstopiti od te pogodbe s takojšnjim učinkom, ki začne veljati z dnem prejema priporočenega obvestila o odstopu, če a) sponzoriranec huje krši ali ne izpolnjuje svoje pogodbene obveze ali izvaja svoje aktivnosti v nasprotju z namenom sponzorske pogodbe, pri čemer mu sponzor da naknadni rok 15 delovnih dni za odpravo kršitev; b) če je zoper sponzoriranca začel postopek zaradi insolventnosti (prisilne poravnave ali stečaja) ali izbrisa iz sodnega registra brez likvidacije ali prostovoljne oz. prisilne likvidacije;
- da je sponzorska pogodba nična, če je ali bo v katerikoli fazi sklepanja ali izvajanja te pogodbe kdo v imenu ali na račun sponzoriranca predstavniku ali posredniku sponzorja obljubil, ponudil ali dal kašno nedovoljeno korist za pridobitev posla po sponzorski pogodbi, za sklenitev posla pod ugodnejšimi pogoji, za opustitev dolžnega nadzora nad izvajanjem pogodbenih obveznosti ali za drugo ravnanje ali opustitev, s katerim je ali bo sponzorju povzročena škoda ali pa je ali bo omogočena pridobitev nedovoljene koristi predstavniku ali posredniku sponzorja in/ali sponzoriranca ali njegovemu predstavniku, zastopniku ali posredniku; sponzor in sponzoriranec se zavezujeta izogibanja vsakršnih ravnanj, ki bi povzročila ničnost pogodbe po tem odstavku. Ta izjava predstavlja izjavo v skladu s predpisi o integriteti in preprečevanju korupcije.
- da je sponzoriranec seznanjen, da je LUKA KOPER, d. d., zavezanec po Zakonu o dostopu do informacij javnega značaja, po katerem je dolžna v 5 dneh po sklenitvi sponzorske pogodbe objaviti osnovne podatke (pogodbena stranko, vrednost, trajanje pogodbe).

(Kraj, datum)

IME IN PRIIMEK PODPISNIKA IZJAVE*:

PODPIS:

**opomba: izjavo podpiše pooblaščen oseba (zakoniti zastopnik, ...) sponzoriranca*